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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL MIÉRCOLES ONCE DE OCTUBRE DE DOS MIL
VEINTITRÉS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los once días del mes de octubre de dos mil veintitrés a las diez
horas, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa convocatoria de la
Doctora Madeline Cañizares Plúas, Alcaldesa (s) del Cantón y con su presencia los
siguientes señores: ANCHUNDIA TELLO JORGE, BRIONES HERRERA JORGE, CAICEDO
FRANCO DIANA, CASTRO LEÓN VICTOR, HERRERA GARCÍA MARIANA, HINOJOSA
CHÓEZ LINA, NARANJO FAJARDO GEOVANNA, VILICA HERRERA MARBELLA Y
VILLEGAS RUIZ LEYDA, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. JORGE
HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. CARLOS
CENTENO CHÁVEZ, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S).

ALCALDESA (S) MADELINE CAÑIZARES PLÚAS.- Buenas tardes señores Concejales,
bienvenidos a la presente sesión de Concejo, por favor señor Secretario constate el quórum
reglamentario.

ABOGADO CARLOS CENTENO CHÁVEZ, SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S).-
Con su venia señora Alcaldesa, señores Concejales, procedo a constatar el quorum.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

ANCHUNDIA TELLO JORGE, PRESENTE; BRIONES HERRERA JORGE, PRESENTE;
CAICEDO FRANCO DIANA, PRESENTE; CASTRO LEÓN VICTOR, PRESENTE; HERRERA
GARCIA MARIANA, PRESENTE; HINOJOSA CHÓEZ LINA, PRESENTE; NARANJO
FAJARDO GEOVANNA, PRESENTE; VILICA HERRERA MARBELLA, PRESENTE;
VILLEGAS RUIZ LEYDA, PRESENTE; ALCALDESA MADELINE CAÑIZARES PLÚAS,
PRESENTE.

ALCALDESA (S) MADELINE CAÑIZARES PLÚAS.- Continuemos con el orden del día
señor Secretario.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL MARTES
TRES DE OCTUBRE DE 2023

3º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL
MIÉRCOLES CUATRO DE OCTUBRE DE 2023.
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4° AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LAS
ESCRITURAS PÚBLICAS DE LOS SOLARES MUNICIPALES, UBICADOS EN EL
INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 HOLGUÍN NARANJO DEMETRIO GABRIEL
 VÉLIZ PINELA HUMBERTO

5° AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DE LOS SIGUIENTES TERRENOS:

 VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL # 4-
157-0-0-9, A FAVOR DE BRIONES GARCÍA ÁNGEL GABRIEL.

CONCEJAL ANCHUNDIA TELLO JORGE.- Señora Alcaldesa, compañeros Concejales
propongo y elevo a moción se apruebe el orden del día.  Esta moción es apoyada por Señor
Víctor Castro León, Señora Mariana Herrera García, Concejal del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, PROPONENTE; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CAICEDO FRANCO DIANA, A FAVOR; CASTRO LEÓN VICTOR, A FAVOR; HERRERA
GARCIA MARIANA, A FAVOR; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; NARANJO
FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; VILICA HERRERA MARBELLA, A FAVOR; VILLEGAS
RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDESA MADELINE CAÑIZARES PLÚAS, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL MARTES TRES DE OCTUBRE DE 2023

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Señora Alcaldesa, propongo y elevo a moción
se apruebe el segundo punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por, el Sr. Victor
Castro León, Srta. Marbella Vilica Herrera, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:
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VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CAICEDO FRANCO DIANA, A FAVOR; CASTRO LEÓN VICTOR, A FAVOR; HERRERA
GARCIA MARIANA, PROPONENTE; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; NARANJO
FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; VILICA HERRERA MARBELLA, A FAVOR; VILLEGAS
RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDESA MADELINE CAÑIZARES PLÚAS, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DEL MIÉRCOLES CUATRO DE OCTUBRE DE 2023

CONCEJAL CAICEDO FRANCO DIANA.- Señorita Alcaldesa, propongo y elevo a moción
que se apruebe el tercer punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por la Señora
Mariana Herrera García, Concejal del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CAICEDO FRANCO DIANA, PROPONENTE; CASTRO LEÓN VICTOR, A FAVOR;
HERRERA GARCIA MARIANA, A FAVOR; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR;
NARANJO FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; VILICA HERRERA MARBELLA, A FAVOR;
VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDESA MADELINE CAÑIZARES PLÚAS, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR
ALCALDE DE LAS ESCRITURAS PÚBLICAS DE LOS SOLARES MUNICIPALES,
UBICADOS EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”,
A FAVOR DE:

 HOLGUÍN NARANJO DEMETRIO GABRIEL
 VÉLIZ PINELA HUMBERTO
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CONCEJAL VILICA HERRERA MARBELLA.- Señorita Alcaldesa, propongo y elevo a
moción que sea aprobado este punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por la
Señora Mariana Herrera García, Concejal del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CAICEDO FRANCO DIANA, A FAVOR; CASTRO LEÓN VICTOR, A FAVOR; HERRERA
GARCIA MARIANA, A FAVOR; HINOJOSA CHÓEZ LINA, A FAVOR; NARANJO
FAJARDO GEOVANNA, A FAVOR; VILICA HERRERA MARBELLA, PROPONENTE;
VILLEGAS RUIZ LEYDA, A FAVOR; ALCALDESA MADELINE CAÑIZARES PLÚAS, A
FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

QUINTO PUNTO AUTORIZAR LA LEGALIZACIÓN DE LOS SIGUIENTES
TERRENOS:

VENTA DIRECTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA, DEL SOLAR MUNICIPAL DE CÓDIGO CATASTRAL #
4-157-0-0-9, A FAVOR DE BRIONES GARCÍA ÁNGEL GABRIEL

CONCEJAL CASTRO LEÓN VICTOR.- Habiendo revisado la documentación contenida en
la carpeta tanto de la Comisión de Terrenos como de las áreas pertinentes y viendo que
están todos los documentos en orden, propongo y elevo a moción que sea aprobado el quinto
punto del orden del día.  Esta moción es apoyada por la Señora Mariana Herrera García,
Concejal del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

ANCHUNDIA TELLO JORGE, A FAVOR; BRIONES HERRERA JORGE, A FAVOR;
CAICEDO FRANCO DIANA, A FAVOR; CASTRO LEÓN VICTOR, PROPONENTE;
HERRERA GARCIA MARIANA, A FAVOR; HINOJOSA CHÓEZ LINA, antes de consignar
mi voto, me gustaría se considere lo siguiente: he recibido varios mensajes por parte de
habitantes del Recinto Yurima en Laurel, donde indican que el parque requiere
mantenimiento, así como las áreas verdes, sé que esto no está dentro del punto del orden
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del día pero aprovecho la oportunidad, mi votación A FAVOR; NARANJO FAJARDO
GEOVANNA, antes de mi voto quisiera comentar que no se ha hecho la reunión que como
Comisión de Seguridad quedamos, no sé si se pueda de alguna manera u otra decirles o pedirla
Doctora, el Abogado nos puede decir qué es lo que se está haciendo como tal, a nosotros nos
mostraron un plan de seguridad y eso fue más de tres meses y no sabemos si hasta el momento
tenemos avances, yo intenté meterme en el tema al igual que todos pero no se puede publicar
este tipo de acciones porque obviamente estarían detrás de mí o de mi familia pero por lo menos
internamente, si es importante conocer y ver en qué uno puede aportar de forma particular, me
gustaría que lo que uno haga pueda cambiar en algo, que vaya disminuyendo lo que va pasando, mi
votación A FAVOR; VILICA HERRERA MARBELLA, A FAVOR; VILLEGAS RUIZ LEYDA, me
acojo a las palabras de la compañera ese miedo no solo por la inseguridad, sino por la
improductividad de nuestro cantón, son varios los locales que están cerrando con mucha pena,
gente que se ha preparado y con mucho esfuerzo ha abierto sus locales han tenido que cerrar,
en los últimos días en  mi sector fuimos víctimas frente a mi domicilio, donde hay una clínica
dental ya la doctora se va, son cosas que a uno le desmotivan porque saber que nuestro cantón
después de ser un cantón tan reconocido porque hemos sido reconocidos y no hay que
desmerecer en la administración del señor Pedro Salazar fuimos reconocidos, y seguimos siendo
reconocidos al Doctor lo han condecorado por sus labores pero como ciudadana, como dauleña
uno se siente también ofendida cuando dicen ah eres de Daule, lo ven con pinta de delincuente o
malo decirlo cuna de sicarios, porque así nos están catalogando a nivel nacional prácticamente
estamos como alguien lo comentó Durán, en cuanto a riesgo, en cuanto a inseguridad, me acojo al
hecho de que podemos trabajar de alguna manera interna, obviamente salvaguardar la integridad
de cada uno de nosotros, creo que gracias a Dios no hemos sido víctimas de alguna amenaza pero
no somos todos miembros de la Comisión de Seguridad pero tampoco nos exime de algún peligro,
por otro lado si quería hacer hincapié en la recolección de basura, ahorita que tocaba Lina el
tema de Laurel, estuve en estos días haciendo ciertas visitas en sectores rurales y la gente
insiste mucho en el cobro indebido de la tasa de recolección de basura que no está llegando al
sector rural, este es un malestar que se lo ha tocado aquí en algún momento, el acceso con el
nuevo puente a las Riberas Opuestas también no se culturizan y no aportan porque han hecho un
botadero de basura, nos pasaron unas fotos el día de ayer para que uno lo venga a exponer acá y
comentar a las áreas pertinentes para que se pongan los contenedores de basura, teniendo en
cuenta que con el puente hay un mayor acceso a ese sector, con esas observaciones mi voto A
FAVOR; ALCALDESA MADELINE CAÑIZARES PLÚAS, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el quinto punto del orden del día se aprueba con diez votos a
favor.

Siendo las once horas, doce minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se da por
culminada la sesión ordinaria del miércoles once de octubre de dos mil veintitres, el señor
Alcalde, agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dra. Madeline Cañizares Plúas    Ab. Carlos Julio Centeno Chávez
ALCALDESA DE DAULE (S) SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL (S)


